3ANOJKATE/THA U U3BOPHU AKTUBHOCTH

Bo pamKuTe Ha cTyMCKaTa Iporpama npeiBUieH| ce HEKOJKY 3ai0/DKUTe/THA aKTUBHOCTH:

>

>

>

llBa o mpenmeruTe BO MpBUOT ceMecTap (ETMKa Ha HayuyHOMCTpaKyBauka paboTa U
MeTopo/orija Ha Hay4YHOMCTPaKyBauKka paboTa) ce 3a/J0/KUTETHU IIPeIMeTH, KOU Hocat 2 X 3
=6 EKTC kpepuTu.

He3aBUCEH MCTPaKYBAauKM MPOEKT 3a M3PabOTKa Ha JOKTOPCKMOT TPY[, IIOJ MEHTOPCTBO
(IOKTOPCKM TPOEKT), IITO COIPIKU MCTPaKyBauka paboTa I0J MEHTOPCTBO U IIOJHECYBahe Ha
TIPeJJIor-JOKTOPCKY MPOEKT 3a M3paboTKa Ha JOKTOPCKHU TPyA U ce BpegHyBa co 41 EKTC-
KpeJIuTH;

MeIyHapojHa MOOWIHOCT, HajMajJIKy eJHOHeJeeH MHpecToj, mTo ce BpemHyBa co 6 EKTC-
KpeJIuTH;

npejiaBamba ¥ JPYr BUJ, KOMYHUKAIMCKM AKTUBHOCTH, IITO COZIPIKM YUeCTBO HA CeMMHApH U
KoH(epeHIuH, mTO ce BpegHyBa co 18 EKTC-kpeauTy;

objaByBame B0 pepepeHTHH HAYYHU MYOTMKAIIMK 1 aKTMBHO YUeCTBO Ha MeIFyHAapOIHU COOMPH
BO BpPCKa CO OKTOPCKUOT TPV, LITo ce BpegHyBa co 27 EKTC-kpenuty;

13pab0TKa 1 jaBHa ojibpaHa Ha JOKTOPCKH TPY/] BP3 OCHOBA HA JIOKTOPCKU MPOEKT, IITO Ce
BpegHyBa co 46 EKTC-kpepuTu.

Kako 1300pHa akTUBHOCT ce BpeJJHyBaar IiiecTe H300PHHU IPeIMeTH KO HocaT 6 X 6 = 36 KpeIuTH.

BkymHo, 20% of1 cuTe akTUBHOCTH ce M300pHH, a 80% ce 3a/J0/KUTeTHH.



